

加盟真人秀《炫风车手》

“贤妻”刘涛 变身“赛车女王”



刘涛有时爱车胜过爱老公

翻看《炫风车手》各位导师的战绩,原来每个人都有属于自己的“威水史”。林志颖作为“赛车手”的身份最广为人熟知,他是台湾第一位授薪的职业赛车手,至今仍保留着台湾超级跑车赛“年度冠军车手”四连霸的纪录;羽泉对赛车也有狂热的情感,活跃于明星赛车界,曾在2006年的一场明星F1比赛中包揽冠亚军;周勇是职业赛车手,曾夺全国汽车拉力锦标赛赛车手年度总冠军。而对于刘涛,大家也不要被她温柔的外表“欺骗”,她曾在2006年夺得一场赛车慈善杯比赛女子组的冠军,被称为“内地赛车女王”。

对于自己的赛车实力,刘涛的态度还是很谦虚的,“我是作为一个爱车人士来到这个节目的,在赛车上没有什么特别的技巧,只是在北京偶尔

会去赛道上跑一跑。”这次担任导师,刘涛的选人标准是:“这个节目不是从导师身上去学赛车的技巧,我更希望能够找到更酷的选手。”

刘涛反复强调自己是一个爱车人士,除了在赛车场上获得过辉煌的战绩,生活中她对于车也是有深厚感情的。

刘涛是“猫妈”,丈夫是“虎爸”

最近一年,刘涛的工作安排得满满的,参加《炫风车手》录制前她一直在忙着电视剧《淘婚记》的拍摄,更早之前,参加央视春晚、拍《琅琊榜》和《芈月传》,刘涛跟两个孩子相处的时间很少。反观丈夫王珂则经常在微博上“晒娃”,教孩子们打高尔夫,带孩子们学游泳,爸爸与一双儿女的关系似乎更加密切。常年在外工作的刘涛是否会吃丈夫的醋呢?刘涛笑着说:“完全不会,只要我在家里,两个孩子都要和我一起。王珂本身就是一个很严格的人,孩子们看到了我就像看到救命稻草。家庭中他是虎爸,我是猫妈。”

刘涛表示自己很少对孩子们黑脸,“如果他被别人攻击,他可以反击,但是他不可以主动攻击别人。”

据悉,《炫风车手》6月21日将在广东卫视黄金时段播出。

(凤凰)

广东卫视全新原创汽车竞技娱乐真人秀《炫风车手》近日在珠海开机录制,刘涛、林志颖、羽泉以及职业赛车手周勇共同担任节目导师。开机仪式上,作为唯一一位女导师的刘涛格外引人注目,刘涛表示:“作为唯一的女队长,我已经不需要秀任何东西了,至少我代表了广大女性。这次来,我要展现自己炫酷的一面。”



《贺敬之》作者来枣讲学

《贺敬之》作品研讨会在枣庄学院综合楼召开。《贺敬之》的作者丁七玲和来自北京、枣庄的20余名专家学者及文学院50余名师生参加了研讨会,与会专家学者们从不同角度探讨了对《贺敬之》、贺敬之文学作品及贺敬之其人的理解和评价。

中国毛泽东诗词研究会副会长丁毅教授认为,《贺敬之》是一本鼓励青年人立志的书,写出了贺敬之先生坚持真理和忠于革命、忠于党的人格力量,以表现“大我”境界为中心是诗人贺敬之的卓越成功之处。

枣庄日报社高级编辑沈国栋结合实践和体会称,贺敬之是在经历过新民主主义革命到实现中华民族伟大复兴之梦的新历史时代中,能被公认为“时代歌者”的文学前辈,他的作品无不融入着时代的洪流,塑造着奋斗、发展、变革中的中国形象。《贺

敬之》一书以传记的形式通过探索贺敬之的人生道路来探求中国革命原貌,完成了在新的社会形态中对战乱革命史的解读。

北京广播电视台编辑王爱平认为贺敬之的诗歌有音乐性、律动美,读来朗朗上口。王爱平还即兴吟诵了贺敬之的作品《雷锋之歌》。

枣庄市峄城区作家协会主席邵明思讲道,贺敬之在每个历史时期的著作都是高扬主旋律,唱响了国家和民族前进的最强音,和人民大众的心声共频互振。丁七玲用素描的笔法、年谱式的陈述反映了贺敬之如何铸就一代诗魂的战斗生涯与基本过程,展现了贺敬之的世界观和人生价值观,传递着健康向上的正能量。

(记者 杨军 孙明春 通讯员 李伟)

龟园感怀王学仲

近日,纪念王学仲先生的“海棠花开龟园清——乙未感怀恩师活动”在天津大学龟园举行。

本次纪念活动由天津大学王学仲艺术研究所、北洋教育发展基金会、天津市书协、《文学艺术春秋》杂志主办,主办方领导及王学仲先生家属、“龟学学派”门人等出席了此次活动。大家纷纷缅怀王学仲先生的“尊师”德操,高风师

范,以及对中国文化作出的突出贡献。

王学仲先生1925年出生于滕州市鲍沟镇,2013年在天津病逝。曾任中国书协副主席等职务,精通书法、绘画、文学、哲学,是中国当代博学多才的艺术大师。同时,王学仲先生也是一位弘扬中华传统文化的教育家,创立了“龟学学派”,在国内外影响巨大。

(记者 孔浩)

乾隆版《峰县志·点注本》出版

由赵亚伟担任主编的乾隆二十六年版《峰县志·点注本》,日前由长城出版社出版发行,这是峰城区史志部门继2007年9月整理出版的光绪版《峰县志·点注本》之后版的又一本《峰县志》。

峰县历史悠久,文化底蕴丰厚,修志传统源远流长。有资料显示,从明代至清代,峰县曾先后八次修编县志,历史上峰县在修志方面所取得的

成就在全国两千多个县中是为数不多的。《峰县志》中蕴含着极其丰富的地情资料、人文信息和各种经验智慧,乾隆版《峰县志·点注本》是以现存的清乾隆二十六年(公元1761年)峰县知事白忠琏主持编修的十卷本《峰县志》为底本,经过认真校勘、精心点注,用简化字横排印刷而成的新版本。

(记者 孔浩)

红星·美凯龙 MACALLINE

比价格 15000件 促销爆款任性购

20寸 触屏电脑

惊喜大奖 领先体验

1000箱 酸奶

莫斯利安酸奶 连单疯狂送

比服务 30天 无理由退货

五一 大比拼 2015.5.1-5.3

100万 现金

比品牌 13000个 家居品牌随心选

总经理 专项补贴卡 全城免费发放

充值卡成为红星美凯龙的首批会员吧!

红星美凯龙(滕州)全球家居生活广场MALL
地址:滕州市北辛路与科圣路交汇处(奥体中心对面)

全国统一服务热线:4008 213 213
www.chinaredstar.com

M红星·美凯龙
WWW.MMALL.COM

